

宮城縣・仙台市・宮城縣醫師會・仙台市醫師會

宮城縣新冠肺炎危機宣言

從進十二月以後，宮城縣內新冠肺炎的住院人數跟當日確診人數都屢創新高，病毒擴散，集團感染連續發生。確診病例目前擴散到全縣各地，包括夜店酒吧跟提供酒類的餐廳，一般餐廳，老人安養中心，家庭，學校跟職場等等，在各種場所都出現確診病例。

另外，新冠肺炎已經影響到醫院的正常醫療體制，醫護人員的負擔非常龐大。

目前，本縣已經面臨醫療體制可能崩潰的危機。

老人或患有基本疾病的人若是感染新冠肺炎，很可能會病情變嚴重，甚至有致死的可能性，就算是年輕人感染也可能會留下後遺症。

為了保障大家的生命安全與生活，需要全民合作，年節期間在家安靜過年減少外出。

為了保障自己的安全，也為了守護家人，請確實做到以下幾點。

- 1 年節期間去神社朝拜，過年特賣，參加成年禮，各種活動時，切記避開人潮。特別是老人家或患有基本疾病的高危險族群，請慎重考慮避免出門。
- 2 返鄉或是出門旅行保持謹慎。特別是北海道，首都圈，中部圈，關西圈等目前感染擴散地區之間的移動，盡可能慎重起見。
- 3 如果有發燒症狀，不僅為了自身健康，也為了不要傳染給周圍的其他人，請避免外出，用電話聯絡受診・諮詢中心（022-211-2882，022-211-3883）。
- 4 參加尾牙或新年會時，以人數少・時間短為原則，對話時請帶口罩。另外身體不適的人請避免參加。
- 5 經營設施或店鋪的商家，請徹底執行感染防治對策。特別是「夜店酒吧」等已經發生多起確診病例的業者，確實遵守預防病毒擴散守則，對客人也必須要求確實做到感染防治對策。

2020年12月16日

宮城縣知事	村井嘉浩
仙台市長	郡和子
宮城縣醫師會長	佐藤和宏
仙台市醫師會長	安藤健二郎